

就中圭建交50周年

习近平同圭亚那总统阿里互致贺电

新华社北京6月27日电 国家主席习近平6月27日同圭亚那合作共和国总统阿里互致贺电,庆祝两国建交50周年。习近平指出,建交50年来,中圭关系取得长足发展,双方政治互信日益深化,务实合作成效

显著。新冠肺炎疫情发生以来,两国人民同舟共济、守望相助,谱写了中圭友谊新篇章。我高度重视中圭关系发展,愿同阿里总统一道努力,以建交50周年为契机,推动中圭关系不断迈上新台阶,造福两国和两国人民。

阿里表示,圭亚那在英语加勒比地区率先同中国建交,坚定恪守一个中国政策。50年来,两国始终相互尊重、平等互利,传统友好关系经受住了时间的考验。圭亚那愿以中圭建交50周年为契机,不断深化两国友谊。

外交部:

美国才是“债务陷阱”的真正制造者

新华社北京6月27日电(记者 伍岳)针对美方所谓“一带一路”造成“债务陷阱”的说法,外交部发言人赵立坚27日表示,这完全是个伪命题,没有任何一个“一带一路”合作伙伴国家认可所谓“一带一路”造成“债务陷阱”的说法,事实上美国才是“债务陷阱”的真正制造者。

资伙伴关系”。美国不具名高官称,中方“一带一路”倡议已存在数年,中方更在意的是建立经济和地缘政治支点,而非造福当地民众。七国集团推出的新倡议将为造成“债务陷阱”的基建合作模式提供替代选项。中方对此有何回应?

赵立坚说,所谓“一带一路”造成“债务陷阱”完全是个伪命题。“一带一路”倡议提出9年来,始终秉持共商共建共享原则,为有关国家人民带来了实实在在的利

益。据世界银行测算,“一带一路”框架下的交通基础设施项目若全部得以实施,到2030年,每年将有望为全球产生1.6万亿美元收益,占全球GDP1.3%,其中90%由伙伴国分享,低收入和中低收入国家受益更多。2015至2030年间,760万人将因此摆脱极端贫困,3200万人摆脱中度贫困。

“事实上,没有任何一个‘一带一路’合作伙伴国家认可所谓‘一带一路’造成

‘债务陷阱’的说法。”赵立坚说,“美国才是‘债务陷阱’的真正制造者,美国的扩张性货币政策,缺乏监管的金融创新,恶意做空等行径,加剧发展中国家债务负担,对有关国家落入‘债务陷阱’难辞其咎。”

赵立坚说,关于七国集团提出的新倡议,中方始终欢迎一切促进全球基建的倡议,各类相关倡议不存在彼此取代的问题。中方反对打着基础设施建设旗号,推进地缘政治算计,抹黑污蔑“一带一路”倡议的言行。

“一年前,同样是在七国集团峰会上,美方提出‘重建更好世界’倡议,承诺推进有别于‘一带一路’的全球基础设施建设。”赵立坚说,“不论是‘重建更好世界’还是别的什么倡议,国际社会希望看到的是真金白银和实实在在造福于民的项目。”

阿富汗中资企业向阿地震灾区捐赠物资

据新华社阿富汗霍斯特6月26日电(记者 邹学冕)阿富汗中资企业26日在阿东部霍斯特省首府霍斯特市举行捐赠仪式,由中国中冶集团艾娜克铜矿项目代表艾哈迈德·贾瓦德·萨利赫表示,希望此次捐赠的物资能够为灾区民众提供应急帮助。

据悉,此次交付的首批物资包括大米、面粉、食用油和茶叶等。中国中冶集团艾娜克铜矿项目代表艾哈迈德·贾瓦德·萨利赫表示,希望此次捐赠的物资能够为灾区民众提供应急帮助。

本月22日,阿富汗遭遇20多年来最严重地震,东部霍斯特省、帕克提卡省受灾严重。地震已造成至少1500多人死亡,2000多人受伤,3000多间房屋被毁。地震发生后,中国政府决定向阿富汗提供5000万元人民币的紧急人道主义援助。

伊朗再次试射国产运载火箭

伊朗26日宣布第二次试射国产运载火箭“祖勒贾纳”。伊朗伊斯兰共和国通讯社援引国防部航天部门发言人艾哈迈德·侯赛尼的话报道,这次试射旨在“取得预先设定的研究目标”。

国防部去年2月1日宣布,首次成功试射“祖勒贾纳”运载火箭。“祖勒贾纳”取自伊朗历史上著名的战马。火箭长25.5米,分三级,其中两级采用固体燃料,一级采用液体燃料,设计性能为把220千克的载荷送至距离地面500千米的轨道。

侯赛尼本月中旬说,“祖勒贾纳”火箭还将试射两次,以检验和评估每一级箭体的性能。

伊朗伊斯兰革命卫队2020年4月用国产“信使”运载火箭成功发射首颗军用卫星,今年3月用同型号火箭再次发射一颗军用卫星。

据伊朗新闻电视台报道,伊斯兰革命卫队空军部队司令阿米尔·阿里·哈吉扎德今年1月在一场活动中说,伊朗已经掌握运载火箭技术,今后将能够“低成本发射大量卫星”。侯赛尼在“祖勒贾纳”第二次试射后表示,这一型号的火箭与其他国家先进运载火箭相比,在技术方面具有竞争力。

伊朗卫星项目遭到美国方面质疑,后者称伊朗以此作为掩护发展导弹项目,违反核协议中对伊朗开发弹道导弹的限制。伊朗一直强调,伊朗的发射活动仅出于民用或防御目的。

美国白宫26日称,伊朗再次试射“祖勒贾纳”火箭“破坏稳定”,美方将继续以制裁等手段阻止伊朗进一步推进“弹道导弹计划”。

新华社特稿

美航天局在澳发射探测火箭

美国国家航空航天局一枚亚轨道探测火箭27日凌晨从澳大利亚发射升空。这是美国航天局首次在境外商业发射场发射火箭,也是澳大利亚首次开展商业发射项目。

据澳大利亚广播公司报道,因风雨推迟一小时后,这枚火箭从澳北领地阿纳姆航天中心发射升空。火箭最高飞行至距离地面约300公里的高空。

这枚火箭所搭载探测器将探测星体之间炙热气体产生的X射线,探测结果将用于探索星系演化的相关研究。美国航天局说,只有从南半球发射火箭,才能完成这项探测任务。美国航天局7月还将从阿纳姆航天中心发射另外两枚亚轨道探测火箭,用于观测半人马座阿尔法星。

阿纳姆航天中心位于南纬12度,靠近赤道,2015年开始建设,为澳大利亚赤道发射公司所有并运营。美国航天局是该公司首个客户。

新华社特稿

哥伦比亚斗牛场看台坍塌

多人死亡数百人受伤

哥伦比亚中部托利马省埃斯皮纳尔市一处斗牛场的看台26日在斗牛表演期间坍塌,已经确认至少4人死亡、数百人受伤。

目击者拍摄的视频显示,斗牛场由木板搭建的三层简易看台围绕,其中一段看台突然坍塌,观众跌落或被埋,现场传出尖叫声。市长胡安·卡洛斯·塔马约说,坍塌的看台上当时有大约800名观众。

托利马省省长何塞·里卡多·奥罗斯科告诉当地媒体,“截至目前,4人死亡,为两名女子、一名男子和一名未成年人”,另有大约30人伤势严重。

托利马省卫生官员玛尔塔·帕拉西奥斯说,事故发生后,这一地区的医院报告322人接受治疗,其中4人在重症监护室。

埃斯皮纳尔市人口大约7.8万,25日曾发

生多起斗牛表演引发的人员受伤事件。奥罗斯科说,他26日一早已要求托利马省暂停斗牛表演,但埃斯皮纳尔的斗牛表演仍然举行。

据路透社报道,托利马省民防部门负责人路易斯·费尔南多·贝莱斯说,先前被报失踪的人员已找到,现场不再有人员被困。周边的伊瓦格市和梅尔加市已调派救护车协助治疗伤者。

哥伦比亚总统伊万·杜克在社交媒体发文,宣布将展开调查。当总统古斯塔沃·佩特罗呼吁地方官员禁止这类活动,强调先前发生过类似事故。

斗牛在哥伦比亚存在争议。斗牛业人员和斗牛表演爱好者强调这是一种文化,一些政界人士和动物保护主义者则批评这种活动残忍,寻求禁止。

新华社特稿



这是6月26日在哥伦比亚中部城市埃斯皮纳尔拍摄的斗牛场看台坍塌现场(航拍照片)。

新华社发

文明健康 绿色环保

请戴好口罩



中共郑州市委宣传部
郑州市文明办

中共郑州市委宣传部
郑州市文明办

